



РОССИЯ –
СПОРТИВНАЯ
ДЕРЖАВА

2016

АГРАРНОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ
СПОРТИВНОЕ ДВИЖЕНИЕ
КАК ДОЛГОСРОЧНЫЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ
ИННОВАЦИОННЫЙ ПРОЕКТ
РАЗВИТИЯ МАССОВОГО СПОРТА



МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ
РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА:

Формирование готовности у студентов
сельскохозяйственных вузов к развитию
физической культуры

55 аграрных вузов России





МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА

- Создан НМС по физической культуре аграрных вузов России при Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации
- Разработана система спортивных мероприятий, которая включает:
- ежегодное проведение Всероссийской научно-практической конференции: «Актуальные проблемы и перспективы развития физической культуры в высших учебных заведениях Минсельхоза России» (научно-методическая составляющая проекта)
- ежегодное проведение Универсиады (зимней и летней) (деятельностная составляющая проекта)
- ежегодное проведение Смотра-конкурса по развитию физической культуры и спорта в аграрных вузах России (результативная составляющая проекта).



МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ
РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА

Обеспечение финансирования спортивных мероприятий.

По инициативе НМС и Минсельхоза России совместно с депутатами ГД РФ внесено изменение в ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации» - дано определение «Студенческий спорт» в 2011 году, а с 01.01.2012 года была выделена государственная субсидия на организацию культурно-массовой, физкультурной, оздоровительной и спортивной работы в размере 2-х ежемесячных стипендий для студентов очной формы обучения.

Включение зимних и летних Универсиад аграрных вузов в календарь всероссийских и международных соревнований и подготовки к ним Минспорта РФ обеспечило их федеральный статус и софинансирование проведения финального этапа соревнований по 18 видам спорта.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ
РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА

Обеспечение финансирования спортивных мероприятий.

По инициативе НМС и Минсельхоза России совместно с депутатами ГД РФ внесено изменение в ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации» - дано определение «Студенческий спорт» в 2011 году, а с 01.01.2012 года была выделена государственная субсидия на организацию культурно-массовой, физкультурной, оздоровительной и спортивной работы в размере 2-х ежемесячных стипендий для студентов очной формы обучения.

Включение зимних и летних Универсиад аграрных вузов в календарь всероссийских и международных соревнований и подготовки к ним Минспорта РФ обеспечило их федеральный статус и софинансирование проведения финального этапа соревнований по 18 видам спорта.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

**В результате 11-ти летней работы по данному проекту
были получены следующие результаты:**

**Создан федеральный долгосрочный инновационный продукт
развития физической культуры в системе высшего образования
и развития студенческого спорта, организованного по
отраслевому принципу, не имеет аналогов в мировой и
всероссийской практике.**

**Проведено 11 научно-практических конференций
на базах ведущих аграрных вузов:**

**Волгоград, Воронеж, Ижевск, Саратов, Уфа, Москва, Краснодар,
Тюмень, Ставрополь**

**По итогам издаются сборники научных трудов.
Лучшие работы публикуются в спецвыпуске журнала
«Теория и практика физической культуры»**





МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

Проведено 14 зимних и летних
Универсиад

Готовятся к этим соревнованиям более
20 000 студентов

Участвуют в отборочных соревнованиях в:

1. Федеральных округах России
2. Чемпионатах России
3. Финальных соревнованиях Универсиады





МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ
РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

Всероссийский
смотр-конкурс на лучшую постановку работы
по физической культуре в высших учебных
заведениях Министерства сельского хозяйства
Российской Федерации





МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА





МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ
РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

Более 200 человек

За реализацию государственной политики в сфере физической культуры и спорта ректоры, проректоры по воспитательной работе, заведующие кафедрами физической культуры, преподаватели и студенты награждены государственными и отраслевыми наградами Министерства сельского хозяйства РФ, Министерства спорта РФ и Министерства образования и науки РФ



МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ
РОССИЯ – СПОРТИВНАЯ ДЕРЖАВА

Спасибо за внимание!